

### Květnové pranostiky

*Mokrý máj - v stodole ráj.*

**Když se v máji blýská, sedlák si výská.**

*Na mokrý květen přichází suchý červen.*

**Není-li květen ani příliš studený,  
ani mokrý, naplňuje stodoly i sudy.**

*Je-li v květnu večer tráva zarosena,  
hojně bude vína, hojně sena.*

**Roj, který se v máji rodí, za plný vůz sena stojí,  
v červnu rojení nestojí za zvonění.**

*Jsou-li májové hříby červivé, bude suché léto.*



54. ročník

KVĚTEN 2013

## Z veřejného zasedání ZO



**Z obsahu zápisu ZO č. 4/2013 ze dne 10. 4. 2013**

**Přítomni:** Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ivanka Hachlerová, Pavel Axman, Leoš Dosedla, Mojmir Chlup.

**Občané a hosté:** Alexander Mucha, Josef Hirt, Ing. Jaroslav Geršl, Jarmila Geršlová, Milan Svoboda, Ing. Pavel Vybíhal, Darina Odehnalová, Miroslav Ožvoldík, Rudolf Šín, Evžen Randula, Evžen Randula ml., Ladislav Gruber.

**Ověřovatelé:** Mojmir Chlup, Ivanka Hachlerová.

**Zapisovatel:** Jiří Habala.

### Z obsahu jednání:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Starosta předložil petici občanů obce Šebetov a Světlá, kterou obdržel na prezentaci projektu firmy SobioEnergi v kulturním domě 27. 3. 2013. V petici je uvedeno 362 podepsaných občanů Šebetova a 122 podepsaných občanů Světlé, kteří nesouhlasí s vybudováním recyklačního centra v areálu Osaka. ZO bere petici na vědomí a bude provádět kroky uvedené v petici. Z důvodu velkého nesouhlasu občanů nebude ZO dále pokračovat v záměru projektu firmy SobioEnergi. Pro – 5, proti – 0, zdržel se – 1.

Starosta předložil dopisy ze dne 12. 3. 2013 a 13. 3. 2013 ve kterých firma SobioEnergi odstupuje od Smlouvy o smlouvě budoucí kupní. ZO bere na vědomí odstoupení od smlouvy firmou SobioEnergi. Petiční výbor předložil ZO právní dokumenty, které právně ukončují avizované odstoupení firmy SobioEnergi od smlouvy. ZO pověřila starostu podpisem Dohody o zrušení závazku a přijetí návrhu na zrušení závazku. Současně rozhodlo, aby po vrácení podepsaných smluv byla jedna kopie zaslána na JmK do spisu projednávané dokumentace. ZO bere na vědomí odstoupení od smlouvy firmou SobioEnergi. Dále pověřila starostu podpisem Dohody o zrušení závazku a Přijetí návrhu na zrušení závazku. ZO jednomyslně schvaluje.

Starosta předložil žádost Agropodniku Skalice nad Svitavou o vyjádření stanoviska k modernizaci LAF Šebetov. Pro nedostatek dalších podrobností modernizace, ZO pověřila starostu, aby vstoupil v jednání s Agropodnikem a požádal o poskytnutí bližších informací.

Starosta předložil aktualizovaný Rozpočtový výhled na období 2013 – 2016. ZO jednomyslně schvaluje aktualizovaný Rozpočtový výhled obce na období 2013 – 2016.

Starosta předložil návrh rozpočtu obce na rok 2013. Celkem příjmy: 11.047.300,- Kč, výdaje: 9.664.400,- Kč,

dotazy k návrhu rozpočtu 2013 - kino, obecní internet a kabelová televize, starosta dotazy zodpověděl. ZO jednomyslně schvaluje rozpočet obce na rok 2013.

Starosta předložil novelizované zásady prodeje bytového fondu domu č. p. 93 z majetku obce Šebetov. ZO souhlasí. ZO jednomyslně schvaluje novelizaci zásad prodeje bytového fondu domu č. p. 93.

Při přípravě kupní smlouvy na byt v domu č. p. 93 bylo doporučeno postupovat dle Zásad prodeje bytového fondu z majetku obce Šebetov. Z tohoto důvodu ZO revokuje své usnesení č. 1/3 ze dne 13. 3. 2013 takto: cena za prodej bytové jednotky č. 93/4 dle článku VI. byla stanovena na 64.960,- Kč (1.400,- Kč/m<sup>2</sup> bytové plochy a 700,- Kč/m<sup>2</sup> nebytové plochy). Jestliže bude kupní smlouva uzavřena do 2 měsíců, bude poskytnuta sleva dle článku VII odst. 1 ve výši 15 % což je 9.744,- Kč. K bytu bude prodána ideální část 1/8 půdy za cenu 100,- Kč. Úhrada kupní smlouvy bude provedena v měsíčních splátkách do dubna roku 2014. ZO návrh schvaluje. Pro – 5, proti – 0, zdržel se – 1.

Starosta požádal o zrušení Usnesení č. 11/3 ze dne 13. 3. 2013. Důvodem je plánovaná oprava zdravotního střediska, navrhuje vypracování nových nájemních smluv až po ukončení oprav. ZO jednomyslně ruší Usnesení č. 11/3 ze dne 13. 3. 2013 a schvaluje vypracování nových nájemních smluv až po skončení oprav zdravotního střediska.

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Knínice u Boskovic požádala o peněžní dar na svou činnost. ZO navrhuje výši daru 3.500,- Kč a pověřuje starostu uzavřením smlouvy o poskytnutí daru. Starosta navrhl zařadit včelaře do posílání SMS v rámci obecního úřadu. ZO s návrhem jednomyslně souhlasí a schvaluje jej.

Paní Pulcová - Studio Pulli požádala o ukončení nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor, které využívá ke svému podnikání k 31. 5. 2013. ZO bere na vědomí. Prostory budou nabídnuty k pronájmu, záměr na pronájem prostor bude zveřejněn na úřední desce, termín pro podání žádosti bude do 14. 5. 2013.

Starosta informoval o možnosti poskytnutí dotace na opravu sochy sv. Jana Nepomuckého. Předložil cenovou nabídku restaurování kamenného sousoší. Výše cenové nabídky je 160.500,- Kč. Starosta byl pověřen podáním žádosti o dotaci na MěÚ Boskovice. Dále informoval o možnosti zbudování nového kříže u sochy Panny Marie Bolestné. ZO bere na vědomí.

Starosta informoval o zadání nabídkového řízení na pořízení projektové dokumentace na propojení vodovodního řádu z vodojemu Kopec do vodovodního řádu zásobujícího Kapouňata. Informoval o možnostech provedení propojení, jehož cílem bude zajištění dostatečného množství vody v části Kapouňata. ZO bere na vědomí.

